



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. FEBRUÁR 2., PÉNTEK

Felhívás

## Szavalóverseny

Arany János születésének 190. halálának 125. évfordulója alkalmából rendezendő szavalóversenyre, melyet Sarkad Város Polgármesteri Hivatala és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár rendez



2007. március 5-én (csütörtökön) de. 9 órától Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban.

Az alábbi korcsoportban várjuk a jelentkezéseket.  
**Iskolák:** alsó tagozatos tanulók, 5-6. osztályosok és 7-8. osztályosok, középiskolások  
**Felnőttek:** 18 éven felüliek, nyugdíjasok  
Minden korcsoportban egy verset kell bemutatni a versenyzőnek. Az egész világirodalom költészetéből lehet választani.



A program megvalósítását a Nemzeti Kulturális Alapprogram támogatja!

A nevezéseket az alábbi címre kérjük február 15-ig!

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vasút 1. Pf. 4.  
Jó felkészülést kívánunk!  
Palástiné Mester Judit Ibolya mb. igazgató

## III. ALAPÍTVÁNYI BÁL

Az Újteleki Iskola Alapítvány és a sarkadi 2. Sz. Általános Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját a harmadik alkalommal megrendezésre kerülő

### Alapítványi Bálra

**Időpont:** 2007. február 9. 18 óra  
**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

**Zene:** BIBUCZI (Czirok Mihály és zenekara)  
**Belépő a vacsorával együtt:** 3.000.- Ft  
Jegyek elővételben asztalfoglalással a 2. Sz. Általános Iskola titkárságán (korlátozott számban) kaphatók.

Ugyanitt támogatójegy 200.- Ft-os címletekben vásárolható.

**A rendezvény fővédnöke:**  
Tóth Imre  
polgármester, kistérségi elnök, megyei tanácsnok.

Kérjük, hogy lombolatárgyak felajánlásával segítsék rendezvényünket!

Szülinapi meglepi

## Egy éves a SaRock

2007. február 3-án szombaton, 18 órától ünnepli egy éves születésnapját a Sarkadi Rock Klub.

Szeretettel várunk mindenkit, aki valaha is ellátogatott a SaRock-ba.

Az alkalomhoz illő meglepetéssel, egy új csapat bemutatkozásával és egy élő rock bandával várunk benneteket. És ez nem csak egy születésnap buli.

Információk a [www.sarkadi-konyvtar.hu/sarock](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sarock) oldalon.

BBMKK dolgozói.

## Vállalkozók figyelem!

Megjelentek a Gazdaságfejlesztési Operatív Program 2007. évi vállalkozóknak szóló pályázatai. A pályázatokkal kapcsolatos valamennyi információ megtalálható a [www.nfu.gov.hu](http://www.nfu.gov.hu) honlapon.

## Változik a nyitva tartás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár nyitva tartása 2007. február 5-től az alábbiak szerint változik

**Felnőtt részleg:** hétfő 12-18 óráig, kedd-csütörtök 10-16 óráig, péntek 10-18 óráig, szombat-vasárnap zárva

**Gyermek részleg:** hétfő 12-18 óráig, kedd-csütörtök 10-16 óráig, péntek 10-16 óráig, szombat-vasárnap zárva

Hirdetéseiket hétfőn és pénteken 10-18 óra között adhatják le.

Megértésüket köszönjük.  
BBMKK

## Lisztérzékenyek figyelem!

Közhasznú Egyesületünk február 4-én vasárnap du.15 órától tartja első megbeszélését. Helye: 2. sz. Általános Iskola Tárgya: éves program megbeszélése, tagdíj fizetés megbeszélése, gluténmentes termékek közös rendelése.

Mindenkit szeretettel várunk: **Kocsorné Seprenyi Anita** és **Rybinszkiné Mag Anikó**

Felhívás!

## Ingyenes szájiüregi daganat és szájbetegségek szűrése lesz

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy 2007. január 22.-február 15 között ingyenes szájiüregi daganat és szájbetegségek szűrése lesz.

Helye: Központi Orvosi Rendelő, 1 emelet 18-as ajtó. (2007 február 15-e után már a vizsgálatokért vizitdíjat kell fizetni.)

A vizsgálatot végzi: **Dr. Kovács Gábor** szájszűrés, fogszakorvos

Sarkad város 2007. évi „gyászszalagos” költségvetéséről

## Az MSZP-s Gyurcsány-i megszorító intézkedések „bűnlajstroma”, következményei, földrengésszerű károkat okoznak városunknak

243 millió forintos állami elvonás- 87 dolgozó elbocsátása - 6 önkormányzati épület, intézményrész bezárása



Be kell zárni az 1. Sz. Általános Iskola Veress Ferenc utcai 6 tantermes iskolaépületét

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Az állami megszorító intézkedések tartós, negatív, fájdalmas hatásait már minden ember, család, vállalkozó érzi a saját bőrén. Az államkassza hiánya továbbbójtásra került az önkormányzatoknak is, súlyos, szinte helyrehozhatatlan károkat okozva minden településen. Korábban a kormányzati szólam az volt, hogy „Több pénzt az embereknek, több pénzt az önkormányzatoknak”. Ennek a fogadkozásnak a valóságban már híre-hamva sincs. Ezzel szemben jelentős forráselvonásokat szenvedtek el az önkormányzatok, az előző évhez képest csak 94%-ban finanszírozták ki a településeket. Ez mintegy 50 milliárddal kevesebb, mint az előző évi állami támogatás volt.

**Pillantsunk vissza, hogy tavaly az MSZP-s állami és helyi vezetők szólami a gazdaság és az államkassza helyzetéről miket üzentek:**

- Dübörög a gazdaság!
- ★ Nagy a jólét!
- ★ Bennünket irigyel fél Európa!
- ★ Köszöni, az állami költségvetés jól van!

### A város vezetői lemondtak jutalmaikról

A polgármester, a jegyző, valamint a pénzügyi osztály vezetője a 2006. évi eredményes gazdálkodás alapján számukra a képviselő-testület által meghatározott teljesítmény javadalmáról, jutalmáról mindhárman írásban egész évre vonatkozóan lemondtak. Lemondásuk indokaként előadták, hogy figyelemmel az állami megszorító intézkedések önkormányzati hatásaira, az intézménybezárásokra, önkormányzati szolgáltatáscsökkentésekre és a nagy arányú létszámcsoökkentésekre nem tartanak etikusnak, ha egyetlen forint jutalmat is elfogadnának az előző évi eredményes gazdálkodás ellenére sem. Ezzel hozzá kívánnak járulni a költségvetés egyensúlyteremtéséhez, szolidárisak kívánnak lenni a dolgozók irányába, és indítványozták a képviselő-testület felé, hogy jutalmuk egész éves összegét lehetőség szerint a legszegényebb emberek szociális támogatására használják fel.

(Emlékeztet, hogy a polgármester már korábban, az előző év második felében, számára a testület által meghatározott jutalmát hasonló hivatkozással nem vette fel.)

★ Nem lesz tandíj, nem lesz gáz-villany áremelés, az egészségügy nem lesz fizetés!

★ Nem kell félni, nem fog fájni!

Ma már mindannyian tudjuk, hogy amit a jelen kormányzat mondott, annak minden részletében épp az ellenkezője az igaz, vagyis hazudtak nekünk, tartósan becsaptak bennünket. A miniszterelnök balatonöszödi nemzetgyalázó gondolataiból idézve, az alábbiakat tudhattuk meg: „...Nincsen sok választás, azért nincsen, mert elkürtük. Nem kicsit, nagyon. Meg lehet magyarázni... Nyilvánvalóan végig hazudtuk az utolsó másfél, két évet. Teljesen világos volt, hogy amit mondunk, az nem igaz...”. Tehát a hazugságoknak most mindannyian évekig fogjuk inni a levét, és fizetjük az árát.

Kitekintés  
Az állami hiány önkormányzatoknak való kiosztása arányosan érint minden települést:

> egy szomszédos nagyobb város esetében másfél milliárd forintnyi az éves probléma, ezért alapfokú intézményeit összevonni kénytelen, középiskoláját tovább fenntartani nem tudja, stb.

> egy szomszédos kisebb település hiánya közel 100 (Folytatás a 2. oldalon)

Sarkad város 2007. évi „gyászszalagos” költségvetéséről

## Az MSZP-s Gyurcsány-i megszorító...

(Folytatás az 1. oldalról)

millió forint, ezért általános iskoláját, óvodáját önállóan már nem tudja működtetni, azt gesztorként egy másik településről irányítják.

➤ a Békés Megyei Önkormányzat 1 milliárd forinttal kapott kevesebbet, mint tavaly januárban, emiatt több, mint 500 dolgozót kell elbocsásson a megyei kórházból, intézményeiből, minden szociális és oktatási intézményét a megyében össze kell vonnia.

➤ az állami megszorító intézkedések hatására ebben az esztendőben Békés megyében 3 ezer új munkanélküli kerül az utcára.

Városunk 243 millió

forint összeggel kapott

kevesebb állami támogatást

most, mint az

előző évben, növekvő

menyiségű feladatra!

A mi problémánk, hiányunk minden baj okozója és kiindulópontja ez! Mi, mint ahogyan az elmúlt 16 évben az előző évben is jól gazdálkodtunk, költségvetésünket egyensúlyban tartottuk, fölösleges látványberuházást nem csináltunk, soha nem bocsátottunk el nagyobb létszámú dolgozói kört, és hitelt mindeddig egyetlen filért sem vettünk fel.

A 2006. évi gazdálkodásunk is eredményes volt, néhány plusz forintot hoztunk át erre az évre. Tehát a bajt, az egyensúly felborulását kizárólag az államkassza hiányának következtében meghozott állami megszorító intézkedések okozták.

A képviselő-testület januári ülésén a költségvetés első forduló tárgyalása mentén a város biztonsága és a költségvetés egyensúlya érdekében kényszerű, súlyos döntéseket kellett hozzon. Többnyire úgy éreztük, hogy 16 évi kö-

zös önkormányzati munkánk eredményeinek egy részét teszik tönkre a kormányzati megszorítások. Amit mi 16 év alatt fejlesztettünk, felépítettünk, azt e megszorítások egy év alatt jórészt lerombolják.

**Melyek azok a szempontok, alapértékek, amelyeket az állami elvonás ellenére továbbra is meg kell tartanunk?**

⇒ A városi státusz megőrzendő, és az ezzel járó feladatokat továbbra is el kell látni.

⇒ A kistérségi közterközponti szerepünk megtartandó, erősítendő, mert ez forrásokat hoz.

⇒ Intézményeink dologi költségvetési tételeit tovább szűkíteni nem lehet (fűtési, világítási, karbantartási, fenntartási, stb. költségek).

⇒ Érdemi mennyiségű működési tartalékot kell képezni az áremelések, a létszám leépítések, valamint a pályázati önerő költségviselésére.

⇒ Hitelt működésre továbbra sem szabad felvennünk!

**Az állami megszorító intézkedések miatt a lakosságot érintő önkormányzati szolgáltatások szűkítése, illetve megszüntetése**

A képviselő-testület kényszerűen arról döntött, hogy az alábbi, az elmúlt 16 évben működtetett vívmányainkat, a lakosság irányába nyújtott önkormányzati szolgáltatásokat, költségviselést megszüntetni, szüneteltetni, csökkenteni kényszerül:

❖ Az előző évek gyakorlatával ellentétben, nyári időszakban sem a földről, sem a levegőből történő **szünyoggyérítést nem tudjuk fizetni**, ez évben szüneteltetjük.

(Ez éves szinten 2,8 millió forint megtakarítást eredményez.)

❖ A nagy arányú áram ár-emelés a közvilágítás költségeit is elviselhetetlenné teszi, ennek teljes költségét az önkormányzatnak kell fizetni. Döntés született arra vonatkozólag, hogy **napi egy órával kényszerülünk csökkenteni a közvilágítás időtartamát.** (Ez éves szinten mintegy 2,6 millió forint megtakarítást eredményez.)

❖ A rácsálóírtás közterületi, intézményi, városi és lakossági szintű költségeit eddig önkormányzati forrásból fizettük. Ez most megszünik, **minden lakosnak a saját költségéből kell fedeznie a rácsálóírtást.** (Ez éves szinten 2,5 millió forint megtakarítást eredményez.)

❖ Az állami tulajdonú átmenő forgalmi útjainkon **közlekedési lámpák** is működnek, melyeknek működtetési költsége állami teher, ennek ellenére a Közúti Igazgatóság korábbi kérésére hozzájárultunk e lámpák működési költségéhez. A továbbiakban ez nem áll módunkban, ugyanakkor a leg-  
határozottabban kérjük a helyi lakosok biztossága érdekében, hogy **az állam működtesse ezeket a lámpákat és saját kötelező feladatainak költségét viselje.** (Ez éves szinten 756 ezer forintos megtakarítást eredményez.)

❖ Eddig a sarkadi lakosok az ingatlanukból elszállított kommunális hulladék után 1 forint költséget sem fizettek. A körülöttünk lévő településeken már évek óta közvetlenül a lakosok fizetik a szemétszállítási díjat (pl.: Gyulán egy lakás után 14.300.-Ft szemétszállítási díjat fizetnek, plusz emellett 3.000.-Ft kommunális adót).

A képviselő-testület döntött arról, hogy eddigi rendeletét módosítja, új rendeletet vezet be, s így az önkormányzati tehervállalás helyett **minden lakástulajdonos a saját szemétszállítási díját fogja fizetni.** (Ez éves szinten 33 millió forint megtakarítást eredményez.)

❖ A településen közterületen kihelyezett ivóvíz köz-kifolyók után a Vízmű Vállalatnak az önkormányzat jelentős éves költséget fizet, ezért a **köz-kifolyók számát mintegy egyharmadával kell csökkenteni, ezek tehát leszerelésre kerülnek.** (Ez éves szinten közel 500 ezer forint megtakarítást eredményez.)

❖ Különösen súlyos megszorításokat tett az állam a szociális támogatások terén (pl.: 200 ezer forint/fővel csökkentette a szociális otthon emelt szintű ellátásban részesülő lakóinak éves normatíváját), ezért az önkormányzat e terhet tovább kell közvetítenie. **Igy csökkennek az önkormányzati szociális szolgáltatások, vagy ami eddig ingyenes volt, annak ára lesz, s amit eddig alacsonyabb térítés mellett biztosítottunk, annak magasabb lesz az ára.**

❖ Az állam az alkotmánybírók által meghatározottan törvénybe ütközően nem fizeti ki a **körzeti orvosok ügyeleti munkája utáni teljes munkabért.** A különbséget ezért az **önkormányzat kénytelen vállalni**, hogy nem maradjunk orvosi ügyelet nélkül este és munkaszüneti napokon. Ez az önkormányzatnak éves szinten 3,1 millió forint többletkiadást eredményez.

❖ A Művelődési Központ és a Könyvtár épületeinek nyitva tartását erősen **csökkenteni kell, eddigi ingyenes szolgáltatásaikat csak pénzért adhatják,** pl.: a könyvtárban a népszerű

internetezés eddigi ingyenességét csak fizetés ellenében lehet biztosítani.

Tehát látható, hogy mindannyian megisszuk a levét a felelőtlen állami gazdálkodás következményeinek. Valószínűsíthető, hogy 16 éves vívmányaink további szűkítését az év során az áremelések függvényében folytatni kényszerülünk.

**Az önkormányzati intézményeinket, épületeinket, szolgáltatásainkat súlyosan csonkolják a megszorítások!**

**VESZTESÉGLISTA:**

❑ **Be kell zárni a 2. Sz. Általános Iskola Gyulai úti 4 tantermes kisiskola épületét.** Az itt működő tanulócsoportokat az iskola főépületébe kell áthelyezni.

❑ **Be kell zárni a teleki bölcsőde épületét,** az itt folyó bölcsődei szolgáltatás megszűnik, a belvárosi bölcsőde 40 fős kerete marad, kisebb csoportszoba bővítése mellett.

❑ **A Gyulai úti kis vendégház be kell zárni,** s az épületnek új rendeltetést, funkciót kell biztosítani.

❑ **A Kossuth utca 37 sz. alatti kábel TV stúdióépület be kell zárni,** stúdió funkcióját át kell telepíteni „fapados” körülmények közé a Bartók Béla Művelődési Központ egyik helyiségébe, mivel a Kossuth utcai épület működtetési költségeit már nem tudjuk biztosítani.

❑ **Az 1. Sz. Általános Iskola Veress Ferenc utcai 6 tantermes iskolaépületét be kell zárni,** az iskolai osztályokat a főépületbe kell áthelyezni.

❑ **A Szalontai utcai 1. Sz. Óvoda épületét be kell zárni,** az óvodai körzethatárokat módosítani kell, így marad 4 óvoda, s a bezárt óvoda csoportjait a 4 óvodába kell áthelyezni. Ennek következményeként a Vasút utcai óvoda épületéhez egy újabb cso-

portszobát kell építeni.

❑ **A Városgazdálkodási Irodát és az Intézményi Gondnokságot rövid időn belül össze kell vonni.**

❑ **A művészeti iskolánk valószínű, hogy félévkor bezár,** 350 tanulója nem részesülhet tovább zenei, ének, képzőművészeti stb. képzésben, mert az állam drasztikusan csökkentette a normatívákat januárban, és fogja szeptemberben is. Ha ez következik, akkor volt, nincs művészeti képzés. Ez tehetőség és nemzetrombolás a javából, Bartók, Kodály, s Munkácsy Mihály országában!

A fentiekben felsorolt épületekben folyó szolgáltatások hiánya jelentős fájdalmat fog okozni mindenkinek. Gondoskodnunk kell párhuzamosan az épületek hasznosításáról és a 16 éves munkával kialakított belső felszerelések, bútorzatok megfelelő további hasznosításáról. Ezek a kényszerű lépések azt jelentik, hogy az oktatási intézményeink esetében kevesebb négyzetméteren és légköbméteren több gyermek osztozik, zsúfolódik össze, kevesebb csoportban, elviselhetetlenül nagy csoportlétszámokat kell kialakítani, a több gyermeket kevesebb pedagógus oktatja, erősen csökkenő fizetés mellett. S ezzel összességében erősen csökken az oktatás és a nevelés hatékonysága. Az új oktatási törvény és a megszorítások együttesen ezt eredményezik. Emlékeztet, hogy a kormányzat kimondta: ebben az esztendőben 15 ezer pedagógust kell országosan elbocsátani.

**A megszorítások miatt 87 dolgozót kell elbocsátani**

Mivel az állam 243 millió forinttal kevesebb támogatást biztosít városunknak, ezért az intézménybezárásokkal párhuzamosan dolgo-

(Folytatás a 3. oldalon)



**Az állami megszorítások okozói, helyi támogatói a súlyos városi következmények közös megoldásában nem kívánnak részt venni!**

A 2007. évi városi költségvetés első körös előterjesztésének szavazása érdekesen alakult. A kármentést és a költségvetési egyensúly megteremtését célzó előterjesztéseket az MSZP listáról testületbe került 4 testületi tag nem szavazta meg, ugyanakkor ahhoz egyetlen módosító indítványt sem javasoltak. Ezt tapasztalva a testület többi tagja, akik kényszerűen megszavazták a fájdalmas, de egyensúlyt teremtő előterjesztést, felhívásuknak adtak hangot, mondván, hogy az ország, a települések és Sarkad költségvetési „hajóját”, épp az MSZP-s kormány felelőtlen, rossz gazdálkodása és hazugságai fűrték meg helyi támogatók segítségével, s ezért kell intézményeket bezárni. Az így támadt bajt, annak befolyozását, helyrehozását épp azok nem vállalják, akik a megszorításokat okozták, s helyettük azoknak kell vállalni a kármentést, a probléma megoldását, akik „ebben a hazug folyamatban tetteztársak nem voltak”, csak elszenvedői. A megszorítások okozta baj megoldási feladataitól elsompolygó MSZP-s magatartást több tucat hozzászóló morálsan erősen kifogásolta. Ha a hiányok keletkezésében vétlen testületi többség nem szavazta volna meg a népszerűtlen, de elkerülhetetlen szűkítéseket, akkor egy hónap alatt újabb több tízmillió hiány keletkezett volna, romba döntve a város egész éves költségvetését.

Ez egy ismételt súlyos felelőtlenség lett volna, amely további elbocsátásokat vont volna maga után. Ezekkel érvelt a megszorításokat megszavazó többség, és a javaslatokat adó intézményvezetői kör.

## Oktatási csomag

A Citigroup Alapítvány  
ajándéka

Korszerű pénzügyi-gazdasági programok gyerekeknek

A Citibank Zrt. az elmúlt évben is folytatta Iskolatámogatási Programját, melyet 2001-ben a Junior Achievement Magyarország (JAM) alapítvánnyal közösen indított el. 2006-ban a Citigroup Alapítvány 160.000 dolláros adományából az ország 36 általános iskolájának és 3 SOS Gyermekfalujának ajándékoztak korszerű pénzügyi-gazdasági programokkal ellátott számítógépet.

Két évvel ezelőtt a Sarkadi 1.Sz. Általános Iskola részese volt ebben az ajándékban és karácsonyi ajándékként most a 2.Sz. Általános Iskola diákjai is bekerültek a támogatottak közé. Az ajándékot Vozár János a Citibank Zrt. területi képviselője adta át. A programmal az a célja a Ci-

tibank Zrt.-nek, hogy az iskolák számára elérhetővé tegyék a korszerű technológián alapuló, innovatív oktatási stratégiákat és tananyagokat, melyek elősegítik a tanulók gazdasági, pénzügyi, matematikai és angol nyelvi ismereteinek, képességeinek és teljesítményének növelését.

Maga az ajándék egy 720.000 forint értékű oktatási csomag, mely közgazdasági-pénzügyi, matematikai és angol nyelvi gyakorló és oktató CD-t tartalmaz, valamint egy korszerű, nagy képernyőjű CD-ROM-mal és hangkártyával ellátott számítógépet, mely lehetővé teszi a szoftverek alkalmazását. Az alapítvány munkatársai bíznak abban, hogy a programban résztvevő tanulók az üzleti közösségek felelős tagjaivá válnak a jövőben.

-s

## Horgász börze

Egyesületünk ez évben is megrendezi immár hagyományosan nemvezető szezon előtti börzét.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Ideje: 2007. február 16. du. 3-5 óráig

Gyertek cserélni, vásárolni, beszélgetni horgászmodszerekről, fortélyokról. Hozzel felesleges cuccaidat. Minden sportot szeretettel vár a rendezvény szervezője. -bi



## OLVASÓINK ÍRTÁK

## Tisztelt Szerkesztő Úr!

Nagy örömmel olvastam írását, melyben arról tájékoztatt, hogy elérhető közelségbe kerülhet Sarkad-Ant közötti összekötése. Külön jó hír, hogy magyarok és románok egyaránt támogatják a határnyitást, közös érdeknek tekintik e határszakasz szabad átjárhatóságát. Reméljük felsőbb szinteken is támogatják az elképzelést.

A Sarkadon épülő biodízel üzem szerintem is lendületet adhat a határmenti gazdasági kapcsolatoknak és az Anton élő magyar fiataloknak is lehetősége nyílt itt, az Ady-Bay középiskolában tanulni.

Reméljük a fejleményekről olvashatunk beszámolókat a lap hasábjain a jövőben is.

Tisztelettel: Susánszki Imre

## Eszembe jutott egy dolog...

„A sarkadi újságban olvastam a Kesztyűs elvtárs cikkét és eszembe jutott egy dolog. Elég nagy család volt az övüké, mind tudott magának ipiteni rendes házat. Kesztyűs elvtársnak Sarkad város megvette Bereci Tamástól a házat 280 ezerért és belekötöztött. Kesztyűs elvtárs 1 év múlva megvette 80 ezer forintért 25 év részletre mint városi párttitkár. Az ijen ember újon le és halgason, eszt ajálja egy józan gondolkodású sarkadi állampolgár.”

(név és cím a szerkesztőségben – a levél eredeti megfogalmazásában került közlésre)

A Sarkad Televízió  
heti műsora

Február 2.: „Ósi mesterségek” kiállítás a Múzeumban  
- Kazinczy Szép Magyar Beszéd verseny  
- Kisebbségek napja Sarkadon

## Az MSZP-s Gyurcsá ...

(Folytatás az 2. oldalról)

zóink egy részét el kell bocsátani.

Az önkormányzatnál 2006 december 31-ig dolgozók száma: 493 fő

A LEÉPÍTENDŐ LÉTSZÁM: 87 fő

A leépítést követően megmaradó létszám: 406 fő

A képviselő-testület meghatározta ezen belül az intézményenkénti létszámcsoökkentést. Akik nyugdíjba vonulnak azok helyett nem veszünk fel új dolgozókat, a határozott idejű munkaszerződéssel rendelkezők munkaszerződésének lejártát követően azokat nem alkalmazzuk tovább, eddig létrejött üres álláshelyeket már hónapok óta nem töltöttük fel. A megmaradó dolgozók jó részénél az eddigi 8 órás főfoglalkoztatás helyett, részfoglalkoztatást kell bevezetni. Tételesen 4 óras lesz 12,5 fő, 6 óras lesz 41 fő. Legsúlyosabb veszteségnek a jól felkészült dolgozói állomány kényszerű csökkentését tartjuk. Azt tapasztalhatjuk, hogy minden új törvény, ágazati állami szabály az elbocsátást és létszámleépítést kényszeríti rá a munkáltatókra, pl. a pedagógusok 2006. és 2007. évi óraszám emelése egyértelműen a 15 ezer fő pedagógus elbocsátását szolgálja. A vállalkozókat sújtó adó- és járuléktörvények

ugyanazt eredményezik a gazdaság területén is. Az elbocsátott tömegek pedig jövedelem híján adót sem tudnak fizetni, ugyanakkor szociális támogatásért folyamodnak az önkormányzathoz.

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az állami megszorító intézkedések és a korábbi kormányzati hazugságok árát most kell megfizessük, a fenti súlyos amputációk, érvágások mentén. A képviselő-testület nevében ezúton is kérjük segítségüket és megértésüket, tegyünk meg mindent azért, hogy e baj okozóinak felelősségre vonása megtörténhessen, s ugyanakkor lehetőség szerint rövid időn belül, eddigi vívmányaink, bezárt épületeink és szolgáltatásaink visszaállíthatóak legyenek eredeti állapotukba.

Vajon a fentiek tükrében igaz, vagy hazug-e az a népszerű miniszterelnöki állítás, amely az állami megszorításokat így vezette be: „Nem kell félni, nem fog fájni!” Meggyőződésem, hogy üzenünk kell, hogy ez nekünk fáj, már elviselhetetlenül fáj, és nagyon is!

Tisztelettel:

*Imre Imre*  
Imre Imre  
polgármester

## Horgász közgyűlés

Egyesületünk vezetősége tisztelettel meghívja tagjait 2007. február 24-én 10 órára az Andi Étteremben (S., Jókai u. 39/a) tartandó közgyűlésére.

Napirendi pontok:  
1. Elnöki megnyitó  
2. Jelölő Bizottság és Szavazatszedő Bizottság megválasztása  
3. Beszámoló a 2006. évi tevékenységünkről  
4. Felügyelő Bizottság beszámolója  
5. Fegyelmi Bizottság beszámolója  
Szünet

6. Hozzászólások, javaslatok. Vita

7. Fegyelmi Bizottság elnökének megválasztása

8. Elnöki zárás

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 10.30-kor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekinet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

HE Vezetősége



## Biliárd

2007. február 10-én (szombaton) 9.00 órától a Nostalgia Söröző egyéni biliárd versenyt szervez, melyre várnak minden érdeklődőt. Nevezési díj 1.000.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül.



A 2006-2007 városi teremlabdarúgó bajnokság győztes csapata: Korona FC

PÁSZTOR családi  
autosiskola

A PÁSZTOR családi Autóiskola 2007. február 13-án, kedden 17 órakor indítja következő autózeti tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

## Árakat nem emeltünk!

Az elméleti oktatás továbbra is féláron történik. Fizetni akár 4 részletben is lehet. Minden segédanyagot (tankönyv, CD, tesztlap, rutinpálya) ingyen biztosítunk.

Érdeklődjön másoktól munkánk minősége után és ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Dásztor Tibor Dásztorné Mózses Irma  
iskolavezető elméleti oktató

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

CBA - DOXABO  
Vasút utca 28. sz.

Élelmiszer  
áruház  
ajánlata!  
Minden nap  
valami  
olcsóbb nálunk!



## Meglepetés akciók!

ÁRUHÁZUNKBAN MINDENFÉLE

BÉLT  
KAPHATÓ DISZKONT ÁRON

Vásárláskor mindenféle  
étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABO Kft. dolgozói



Személygépkocsi és Segédmotor-kerékpár vezetői tanfolyamot indít:

2007. február 12-én (hétfőn) 17 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban, Sarkad, Vár u. 2/b.

Jelentkezni a helyszínen, vagy Sarkad Petőfi u. 1/a alatt, RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

50% elméleti díjkedvezmény!  
Oktatáshoz tesztlapot, rutinpályát ingyenesen biztosítok.

VÁROM JELENTKEZÉSÜKET. OLÁH JÁNOS  
ISKOLAVEZETŐ. TELEFON: 06 30 545-29-37



Várjuk Önöket bemutató üzletünkben  
Nagyszalonta  
Iosif Vulcan utca 31. szám.

## SZILENCIUM TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

## AKCIÓ!!!

### Angol turti

2007. február 6-án (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Minden ruha 200.-tól - 600.- Ft/db Ágynemű, lepedő és asztalterítő akciós darabárón.

## NAPOS ÉS ELŐNEVELT CSIRKE

Napos és előnevelt csirke valamint tojtyúk folyamatosan rendelhető.



Rendelésfelvétel:  
270-764 vagy  
Diófás u. 1/a.

## Vigh Dávidkát

2. Születésnapja alkalmából köszönti:  
Anyukája, testvére Zolika, Drága nagyszülei Tóth mama és Tóth tata.

## Juhász Dorisznak

4. születésnapja alkalmából sok boldogságot kíván  
Anyja és Apa

## JANIKÁ Tűzép Akció!

Tölgy tűzifa - fűrészelt: 1.800.-Ft/q  
Tölgy hasított - kályhakész állapotban: 2.000.-Ft/q  
Nyár tűzifa - fűrészelt: 1.200.-Ft/q  
Az árak a kiszállítás árát is tartalmazzák!  
Hívásra azonnal megyünk!  
Tel.: 20/918-7794

## Hajnalvirág

Kossuth u. 29.  
Szeretettel várom kedves vendégeimet a február 5-én nyíló, Kossuth u. 29. szám alatti virágboltomba.  
Minőség megfelelő áron!

## SABISZ

A SABISZ Szövetkezet csökkentett minőségű termékeit értékesíti (asztalok, székek)  
A bútorok megtekinthetők és megvásárolhatók hétköznapokon 9-14 óráig a Sarkad, Malom u. 24-26. sz. alatti telephelyen.

## Nagyablak Kft.

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK!  
T: 66/270-486  
ÉS 06-20/477-1749

## Nagy Mariann

Női férfi és gyermek fodrász  
2007-ben is szeretettel várom, már meglévő és új vendégeimet!  
Extra szolgáltatás: melegellős hajvágás  
Magic Szalon  
Sarkad, Lejáró u. 3.  
Tel.: 06/20/348-8382

Hízó eladó Dembinszky u. 9.

Malac eladó Sugár u. 9/a.

Hízó eladó Hajdú u. 27.

120-130kg-os hízó eladó Anti út 26. T:20/338-4599

1 db koca vágásra eladó Dobó u. 26.

## INGATLAN

Téleki részen 2 és fél szobás központi fűtéses családi ház eladó. Érd: 06-30/253-9494

3 szobás felújított ház sürgősen eladó a Cukorgyárnál 1000m<sup>2</sup> parkosított kerttel, garázzsal. T:20/315-6633

2 és fél szobás családi ház eladó áron alul, sürgősen. T:20/445-0933

Téglaház eladó T:30/501-9903

Vár u. 17. sz. alatti ház eladó azonnali beköltözéssel. Érd.: Hajdú u. 27.

Ház eladó Iá:750 E.-Ft. T:30/558-0962

2 vagy 3 szobás összkomfortos téglaház eladó. T:30/522-6086

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölmi való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T: 30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szünyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Árokparkok, valamint mezőgazdaságilag nem művelt területek kaszálását, bozótirtását vállalom. T:20/367-6328

Barnaszén akciósan a készlet erejéig 1850.- Ft/q az ár a szállítást tartalmazza, tűzifa 2000.- Ft/q áron rendelhető. T: 20/357-8344

Ócskavasat veszek, érte megyek, azonnal fizetek. T:70/369-5148

Tűzifa akció! T:70/369-5148

## EGYÉB

Klaisman 72 cm-es színes TV 2 hónaposan, garanciásan eladó. T:30/665-5214

500+300m<sup>2</sup> fűtéses fóliaváz eladó. T:30/455-2603

250 db uborka palánta eladó. T:271-207 vagy 70/269-4064

Aloe Vera kaktusz eladó. T:30/324-6364

Eladó 1 ülőgarnitúra, TV állvány, Onkyo rádiós erősítő és Sony magnó Deck. T:30/529-7702

Fém esztergapad eladó üzembéves állapotban, 750-es. Diófás u. 6. T:30/405-4008

Automata mosógépek, kombi hűtő, Szieszta kályha eladó Buda u. 17. T:20/556-8685

## Köszönetnyilvánítás

„Búcsú nélkül mentem el tőletek,  
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.  
Szíveteket ne emésze fájdalom,  
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik

## Szegedi Sándorné

(szül.: Vrežgula Ilona volt Balassi B. u. 22. sz. alatti lakos) - élt 64 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

## Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél:  
csendben és szerényen,  
drága lelked nyugodjon békében.”



## Seres Imréné

szül. Tárnok Edit (volt Jókai u. 38.sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik férje, lányai, unokái

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.



Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

Veress S. u. 36. sz.

Tel.: 06/20/569-7569

## Esilla VIRÁGÜZLET

Nyitva tartás: **Harmónia, Szépség, Minőség**  
Hétfő-Péntek: 8-12 14-17  
Szombat: ZÁRVA  
Vasárnap: 10-12

## Drogéria

Kossuth u. 3. sz, tel.: 271-149

- ❖ Béres csepp 30ml.: .....870.-Ft
- ❖ Béres C vitamin 120db:..... 590.-Ft
- ❖ Grapefruit csepp:..... 1190.-Ft
- ❖ Kézkrémek - több fajta: .....290.-Ft-tól
- ❖ Tetűirtó sampon:..... 1490.-Ft

Parfümök és papucsok -30-50%

## Digi-TV!

Az ország legolcsóbb műholdas TV és Rádió Szolgáltatása!  
Hívja a 06/20/565-6822 számot!

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitva tartási időben. A helyi lapba csak pénteken és hétfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújításának  
hirdetési díja :  
300 Ft. soronként

## ÉLÉSKER

„Nagy ABC”(601.sz.) ÜZLETLÁNC TAGJA  
Sarkad, Szent István tér 2-4.

## AKCIÓ

2007. február  
1-5. között

- ➔ Fagyasztott csirke far-hát (Zalabaromfi) .....119.-/kg
- ➔ Fagyasztott grillszirke (Zalabaromfi)..... 449.-/kg
- ➔ Fagyasztott málna, meggy, szamóca, erdei gyümölcs 300 gr.....339.- 1130.-/kg
- ➔ Karaván kávé 250 gr. ....329.- 1316.-/kg
- ➔ Jakobs 3 az 1-ben instant kávé 10x180gr. ....299.-
- ➔ Szobi Golden v. multivitamin, narancs, őszi, 100% narancs 1 l. ....189.-
- ➔ Crepto lux 4 tekeres WC papír 2 rétegű..... 199.-

Vásároljon és nyerjen sorsjegyes játékunkon!  
Részletek a boltunkban!



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374